



各位

2024年6月26日

会 社 名 株式会社サイトリ細胞研究所 代表者名 代表取締役社長 伊東 大地 (コード:3750 東証スタンダード) 問合せ先 取締役経営企画部長 藤村 剛 (TEL.03-6860-5701)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の定時株主総会終了後の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動を決議しましたのでお知らせいたします。

記

### 1. 異動の理由

当社グループを取り巻く経営環境の変化に機動的かつ迅速に対応し、新たな経営体制の下で一層の企業価値向上を目指すとともに、引き続き当社グループのガバナンス体制の充実に努めるため。

## 2. 異動の内容

氏 名	新役職名	旧役職名
星野 喜宏	代表取締役会長	代表取締役社長
伊東 大地	代表取締役社長	_

## 3. 新任代表取締役の略歴等

氏名 生年月日	略歴	
伊東 大地 1976年 5月26日生	1999 年 4 月 ドイツ証券㈱入社 2002 年 5 月 クレディ・スイス・ファースト・ボストン入社 2007 年 1 月 Credit Suisse NY LLC. 入社 2008 年 8 月 META Capital 株式会社 設立 代表取締役 2012 年 5 月 Admiral 株式会社 設立 2022 年 10 月 AERWINS Technologies Inc. 取締役 2023 年 3 月 同社 CEO 2023 年 9 月 ドバイ商工会議所 日本代表 2023 年 11 月 カタリスト・インベストメント・グループ(株) 取締役 (現任) 2023 年 12 月 AERWINS Technologies Inc. 独立社外取締役 (現任) 2024 年 2 月 サイトリ・セラピューティクス(株執行役員 (現任) 2024 年 6 月 当社代表取締役社長 (現任)	一株

### 4. 異動年月日

2024年6月26日